
2023年幼儿园大班春游策划方案(汇总9
篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。通过制定方案，我
们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和
质量。下面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅供参考，
希望能够帮助到大家。

幼儿园大班春游策划方案篇一

1.幼儿感知物体在水中的沉浮现象;

2.大胆探索、尝试便物体沉或浮的不同方法，发展探索精神;

3.初步学习两人合作进行实验，培养合作能力。

人手一份活动材料，包括石子、牙膏皮、橡皮泥、空药丸盒、
泡沫板、塑料吸管、记录表(见附图)、铅笔;盛水的水盆若干
个，积木块若干，塑料插片若干。

一、导入：出示材料，激发幼儿操作的欲望。

二、活动过程

(一)教师提出尝试问题：如果把这些材料放进水中，会发现
什么现象?

1.幼儿尝试。

2.幼儿介绍尝试结果。



教师总结：石子、牙膏皮、橡皮泥这些物体沉到了水底，我
们把这样的现象叫一一沉;空药丸盒、泡沫板、塑料吸管这些
物体浮在了水面上，我们把这样的现象叫一一浮。

(二)教师提出尝试性问题：“怎样让沉在水底的`物体浮在水
面上?”

1.幼儿尝试。

要求：幼儿两人友好协商，一人尝试，一人记录。

(三)教师提出尝试问题：怎样让浮在水面上的物体沉到水底?

1.幼儿尝试。

要求：幼儿两人互换尝试。鼓励幼儿大胆运用不同的材料和
方法进行尝试。

2.尝试结论：塑料吸管插在橡皮泥上

(四)教师提出尝试问题：

幼儿尝试回答：把混在一起的积木块和塑料插片倒入水中，
沉下去的是积木块，浮在水面上的是塑料插片。

教师实验演示，验证答案。

老师把这些材料放在科学区，活动结束后，小朋友可以来继
续进行尝试。

幼儿园大班春游策划方案篇二

幼儿对大鞋很感兴趣，也有穿爸爸妈妈的大鞋踢踏踢踏的经
历，但对于两人或三人同时穿同一双大鞋一起走路会怎么样?



幼儿很想亲身体会一下，因此我设计了走大鞋这一活动。

1、尝试两人、三人合作平移走“大鞋”，发展幼儿平衡能力
及互相协作的精神。

2、选择自己喜欢的方式，进行小组循环的“大鞋”游戏，充
分体验合作运动的愉悦。

用木版和宽牛筋自制的.“大鞋”若干双，可供两至三个幼儿
一起玩，大鞋上分别写有数字1、2。

1、热身运动，活动活动筋骨。

2、两人合作“走大鞋”。

第一次尝试

(1)幼儿自由组合，两人一组分别选择一双“大鞋”进行合
作“走大鞋”的尝试。

(2)教师巡视观察，注意发现幼儿在尝试过程中出现的问题，
如：两人迈步不协调，步速不一致等，并引导幼儿积极探索。

(3)请幼儿说说自己走得怎样?如何才能走得更好?可以用动作
配合语言表达自己的想法、做法。

(4)师幼共同总结“走大鞋”的好方法，即动作要领：后一名
小朋友扶着前一名小朋友的肩膀;走的时候先出有数字1的鞋，
再出有数字2的鞋，同时两人一起喊“1、2，1、2，……”的
号子。这样就不会摔倒，两人才能协调一致地向前走。

幼儿园大班春游策划方案篇三

20xx年3月29日



xx河堤长廊

1、通过活动，让幼儿初步了解春天的特征，感受大自然的美。

2、培养幼儿的.观察力，陶冶幼儿的情操，体验集体活动的
快乐。

3、教育孩子们不浪费粮食，养成节约的优良传统。教育孩子
们爱护环境，不乱扔垃圾。。

4、从小养成孩子们有秩序的好习惯，养成排队一个跟一个走。

5、 教育孩子们遵守交通规则。过马路时走斑马线，知道红
灯停绿灯行。

报纸、水、少许食物 事先备好的手指游戏。

活动主题《打手拉小手，我们去春游》亲子活动。

1、活动前：安全知识讲解。过马路走人行道，遵守红灯停绿
灯行的交通规则。不和陌生人说话，不捡地上的东西，不掉
队，一个接一个有秩序的走。

2、行程中：卫生环保的讲解。不摘花草树木，不踩花草。不
乱扔垃圾，不随地吐痰。了解春天的特征。欣赏美丽的风景，
感受大自然的美丽。

3、到达目的地后：组织小朋友安静的做好，教师总结孩子们
表现。

4、组织幼儿朗诵唐诗《春晓》儿歌《数一数》。歌表演《春
天》《我的好妈妈》

5、家长和孩子们一起进行亲子手指游戏。《大指哥》《五门



开开》《变一变》等玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿
参加，相互配合做手指游戏。 在默契配合的同时，增进家长
和孩子们之间的情感交流，让孩子们从小就心怀一颗感恩的
心。

幼儿园大班春游策划方案篇四

1.观察和发现小学和幼儿园的不同之处，了解小学生的学习
和生活常规。

2.积极向往小学生活，萌发要做一名小学生的自豪感。

事先先联系大荆小学谈妥有关事项。

大荆镇第一小学。

1.幼儿从幼儿园走到大荆小学，教育幼儿要遵守纪律，过马
路不要东张西望，做个守纪律的好儿童。

2.幼儿进入大荆小学，提醒幼儿注意安全，遵守活动规则：
如：(1)在参观过程重要仔细看，不离开队伍。

(2)不能大声说话，影响小学生学习。

(3)爱护学校里的花草树木，不摘花，不踩草坪。

3.带幼儿参观学校的`环境：认识与了解教室、操场、厕所、
图书室的具体位置，知道这些地方是小学生生活、学习的重
要场所。

4.参观一年级的小学生是怎样上课的，让幼儿对小学生该怎
样学习有所了解，激发幼儿进入小学的愿望。

5.与小学的老师、哥哥姐姐们告别，安全回到幼儿园。



1.表达与交流：

(1)你在小学里看到了什么?

(2)该怎样做个小学生。

2.表达与创造把自己在小学里看到的、听到的、印象最深的
用自己喜欢的方式表达出来。

幼儿园大班春游策划方案篇五

1.习折身跑的技能，提高身体动作的连贯性和敏捷性。

2.强幼儿跑动中的自我保护意识。

猫头饰、鼠宝宝、纸球、背景音乐

一、听音乐进行热身运动

导入：小朋友，今天天气真好，我们一起来玩游戏好吗?《听
音乐：做热身运动》

二、学习折身跑的技能

1.导幼儿说说自己的发现，并请个别幼儿表演

师：小朋友，你们看过《猫和老鼠》的动画片吗?(看过)，动
画片里猫捉刀老鼠了吗?(没有)猫为什么没有捉到老鼠?(幼儿
回答)那谁来学一下小老鼠是怎样跑的?(个别幼儿示范)那你
觉得怎样才能跑的快?(幼儿回答并示范)好，我们都来试一
试!从这条线跑到那条线赶快回来。

2.向折身跑，学习动作要领掌握技能

师：用什么办法才能跑的快?(幼儿回答)



师：(教师边说动作要领边示范)小老鼠的这种跑本领叫折身
跑，在准备转身时要放慢速度，两脚不动原地快速转身，然
后快速跑。我们按照刚才老师说的办法再来试一试!在跑的过
程中要注意安全，学会躲闪、避免撞在一起。

师小结：听信号快速跑，到地点减速度，快转身往回跑，在
跑的过程中要学会躲闪，避免碰撞。

3.味游戏，感受与同伴一起游戏的乐趣

师：小朋友，刚才老师得到一个消息，邻居鼠妈妈的宝宝被
猫捉走了，它非常着急，想请小朋友们帮忙救出他的.鼠宝宝，
为了安全我们先让两个宝宝到前面去探探路，看有没有猫那
里蹲着，如果如果发现猫，我们就赶快折身跑回来，不要让
猫捉到(这时“猫”适时出现，幼儿快速返回，猫又睡着了)

我们再找两个宝宝去探探路(猫醒来，幼儿返回，猫又睡)

师：原来这时一只爱睡觉的懒猫，咱们快商量一下该怎么
办?(幼儿发表意见)好，我们现在一起去救鼠宝宝，在救的时
候一人一次只能救一个宝宝，听到猫叫就赶快折身跑回，千
万不要让猫捉住。

(幼儿游戏)

4.们把鼠宝宝救回来了，我们一起把这只捉老鼠的坏猫好
吗?(幼儿拿纸球打“猫”，“猫”适时回头反捕，幼儿吓得
折身跑回)。

三、放松活动

师：今天，你们通过自己的努力学到了许多本领，希望在以
后的日子里，你们也像今天这样勇敢、聪明。



幼儿园大班春游策划方案篇六

一、活动时间：4月10日（周三）

二、活动地点：泰兴公园

三、活动人员：二（4）班幼儿及教师

活动目的：借春游活动的契机，让幼儿走向美丽的大自然，
开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，培养爱家
乡、爱祖国、爱大自然的情感。让幼儿在呵护绿色的过程中，
进一步增强环境保护意识。同时也丰富幼儿的课余生活，让
幼儿在春意盎然的季节里放飞心情。

四、活动准备：

1、安全教育。

（1）幼儿有组织、有秩序地排队走。

（2）自我保护意识，在公园内不玩水，不攀爬，避免危险行
为，跟班教师预先设想防范措施，禁止幼儿在此区域内活动。
（如：万一遇到走失的情况，幼儿如何做。）

（3）不单独行动，整班集中活动较适宜。遇到突发情况与老
师商量寻求对策。

（4）往返前认真清点人数，行进时排好队伍。每班把学生组
织成若干个活动小组，选好小组长，换一个地方数一次人数。

（5）审查幼儿身体状况。对身体不适或患有疾病的学生，劝
阻其不参加本次活动。

2、文明教育。



（1）乘车文明：有秩序地上下车；不在车内喧哗；不在车内
乱扔垃圾。（如有要晕车请预先服用晕车药，动员幼儿人人
带好塑料袋2~3只，以便车内出现呕吐用或存放果皮和食品包
装盒等废品用。）

（2）旅游文明：不大声喧哗，不说脏话，不做有损幼儿园形
象的事。不随意抛洒垃圾；不损坏公共设施；爱护花草树木。

3、幼儿准备。

所带食品应适量，幼儿自带物品规定：适量的点心饮料、水、
一包湿巾和一包餐巾纸等。幼儿统一穿园服，穿软底鞋。

五、活动过程：

1、各班要根据活动的时间和场地，事先制定计划，开展一些
适当的活动，如：在草坪上做做游戏、唱歌、放风筝等。

2、结合本次活动，班级可开展绘画比赛。教师要引导幼儿仔
细观察，留心记忆，用画笔把自己看到的景色记录下来，参
加比赛。

3、活动过程中，教育幼儿爱护环境、保护环境。

六、活动安排：

1、幼儿到校时间及安排：7：20准时到校。到校后，以班级
为单位进一步加强关于春游安全知识教育及再次强调春游注
意事项。

2、坐园车去公园，带幼儿欣赏公园的美景后，请幼儿谈谈自
己的感想，然后，老师再组织幼儿上一节室外课。

3、午餐午睡后，幼儿自由活动。



4、回程安排：（请各班主任务必通知家长）15：00―15：30
家长到公园东大门接孩子。

5、活动结束后，要求幼儿把看到的，想到的能用自己的方式
记录下来，讲给朋友、家人听。

幼儿园大班春游策划方案篇七

1、走近自然，感受春天，了解家乡，陶冶情操。

2、培养团结协作精神和能力，增进孩子与父母间的情感交流，
体验照顾他人的不易与快乐。

新桐―大桐洲岛上。

3月27日（星期日），上午8：30――下午2：30

一（6）班学生与家长（自愿报名）

费用自理，大人每人50元，孩子每人30元

1、将全体报名人员以家庭为单位分成7个小组（见附件1）

2、具体筹备工作如下：

（1）工作人员安排：

总负责：一（6）班家长委员会部分成员

方案策划组织：陆铮诚爸爸汪乐妍爸爸

活动主持人：李轶楠妈妈朱凌捷妈妈

后勤负责人：李轶楠爸爸等6人准备好烧烤用具以及烧烤所需
的一切物品以及烧烤的食物。



活动摄影：许可爸爸（备数码相机一部）。

安全负责人：吴国涛爸爸（备急救箱一个：创可贴、纱布、
酒精、棉花、红药水、开水等），落实整个活动的安全措施，
要求车队严格按标贴顺序行进，不得超车！在出发前收齐每
户人家的外出申请表。

经费负责人：石天瀚妈妈和袁思哲妈妈（主要负责活动经费
的`收缴和开支等）。请以家庭为单位在东吴公园门口交清费
用。

（2）全体少先队员佩戴好红领巾。

（3）以家庭为单位事先对自己的孩子做好纪律教育，卫生教
育，安全教育以及文明礼仪教育工作，跟孩子讲清本次活动
的目的和意义。

（4）以家庭为单位自备其他自用食品―――零食、饮用水以
及水果等（教育孩子注意节俭）、风筝以及休息用的小凳子、
桌布或帐篷等。

1、全体成员8点30分左右在东吴公园正门口集中、整车队，
有车的家庭进行自驾，没车的家庭由汪乐妍爸爸负责好拼车
事宜。请各位家长在出发前交清所有的费用以及申请书。

2、9点前由汪乐妍爸爸发给车号标贴，整理好车队。9点正式
出发严格按车号标贴顺序行驶，一路观赏春色。

3、9点45分左右到达目的地各自有序停车。

4、9点45分―10点10分：烧烤前各项的准备工作。

5、10点10分―11点40分：烧烤自助活动以及挖野菜活动。

6、11点40分―12点10分：家庭自由亲子活动。



7、12点10分―13点10分：放风筝比赛（以家庭为单位），看
当天天气情况。

8、13点10分―14点10分：家庭迎面接力跑比赛（以小组为单
位）。

9、14点10分―14点30分前：比赛颁奖活动以及离开场地前的
整理活动。

10、14点30分整车队返回富阳。

1、召开部分家长委员会会议，明确各自职责。

2、活动前后加强对孩子安全教育。

3、严格选定划分活动区域，对于有危险的活动区域，禁止孩
子去危险区域内活动。

4、出发前以家庭为单位严格检查所带的食品，确保食品安全。

5、考虑到春游活动属于大型集体外出实践活动，存在难以预
料的安全隐患，所以以家庭为单位必须向家长委员会上交书
面活动申请表。（见附件2）

教育孩子爱护公物，保护环境和绿化，严禁孩子攀摘花草树
木，乱丢垃圾和随地大小便，返回时清理好环境卫生。

幼儿园大班春游策划方案篇八

庆祝六一系列活动开始了，为了开拓幼儿视野，增长知识，
亲近自然、感受生活，让幼儿在与大自然的接触中感受人与
自然和谐的.重要，增强环保意识孩子们感受大自然的美，萌
发他们爱周围环境、爱家乡、爱祖国的情感，我班决定举行
一次春游活动。



活动时间：

20xx年5月16日（星期六）

活动地点：

孤岛附近槐花林

活动准备：

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时出发

2、自带食物、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽量不用明火，
预防森林火灾。

3、家长自备相机、录像机。

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请苟珂玮家长为志愿者医护人员，负责照顾
好幼儿出游的护理工作。除此以外，各班级增配行政人员吴
燕老师，保障出游的安全工作。

2、对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸



出窗外。

5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。

6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7、春游过程中如果发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到附近医院及时诊治，避免留下后患。

活动程序：

7：30自幼儿园准时出发

8：30——9：30自由活动，欣赏槐花

9：30——10：00幼儿、家长节目表演、小游戏

10：00——10：30野餐

10：30——11：00致植物园

11：00——12：00参观游览植物园

12：00准备返回工作，清点物品及人数

幼儿园大班春游策划方案篇九

举行春游，可以让幼儿感受春天的气息，感知春天的特征，
感受春天的变化以及春天的美。激发幼儿热爱大自然的情感，
幼儿园大班春游方案怎么写?这里给大家分享一些关于幼儿园
大班春游方案，希望能帮到各位。

活动背景



我们的家乡是个历史文化名镇，在开展“爱家乡”的主题活
动中，幼儿在家长的帮助下收集了有关家乡的信息、图片等
资料，通过展示、交流，丰富了见识.也引起了出去走走、看
看的强烈愿望。正值幼儿园组织春游活动，“到哪儿去春
游?”“哪儿近?哪儿远?”也顺理成章地成了幼儿新的探究问
题。为了引导幼儿的探究操作，给幼儿提供合作、思考、表
达、记录的机会和空间，我设计了这次教学活动。

活动目标

1.学习用小棒、纸片、管子等工具在地图上沿直线进行测量，
测量时注意工具的首尾相接。

2.学习合作记录测量结果，比较不同景点间距离的远近。

3.产生去春游的愉悦情感。

活动准备

1.每组一份记录表，表上的工具和提供的工具一致。

2.每组一张地图，在幼儿园和六个景点贴上相关标记。

3.长短不同的管子、小棒、纸片，《郊游》音乐。

活动过程

一、播放《郊游》音乐，引出活动内容

1.幼儿跟着录音唱歌曲《郊游》。

3.根据幼儿回答，贴上有关标记，如雨花胜境、启园，等等。

二、学习在地图上测量本幼儿园到各景点的直线距离



第一环节，认识测量工具，在分组合作中学习测量方法.并了
解记录方法。

1.教师导语：我们怎样才能知道幼儿园到这些景点有多远呢?

2.教师出示测量工具：小棒、纸片、管子，提出测量要求：
以幼儿园为起点，先测量同一条路线。

3.幼儿分组测量。教师了解幼儿合作和利用工具测量的具体
情况，同时有目的指导幼儿在测量时注意“首尾相接”。

设计提问：你们用了什么工具?怎么测的?用了几个?根据幼儿
回答，耖师在记录表内记录相应的符号。

(反思：这样做的目的是便于幼儿交流测量的结果.清楚地看
到记录方法。虽然三种工具的长度不同.但是同种工具测量的
结果应是相同的。若幼儿有异议，就请幼儿演示，集体验证，
从而强调测量时要注意首尾相接。)

第二环节。幼儿自由测量幼儿园到各景点的直线距离.并记录。

1.教师导语：我们用刚才的测量方法，再来测测幼儿园到其
他各景点的距离，好吗?测好一条线路要请一位代表把结果记
录在表格内。

2.幼儿分组测量并记录。

(反思：这一环节不仅让幼儿继续亲身经历操作测量和记录的
过程.而且在这样的过程中学习合作和建构自己的知识。教师
重点观察、指导幼儿测量的方法及记录情况。)

三、交流测量结果.比比从幼儿园到各景点距离的远近

1.提问：小朋友都测量好了吗?我们幼儿园到哪儿最远?到哪
儿最近?你是怎么知道的?



2.教师小结，鼓励幼儿活动后用不同的工具测量距离。

(反思：交流的过程可以帮助幼儿感受到数学活动的乐趣.更
好地认识周围环境。)

活动延伸

在数学区提供东山不同景点的标记，让幼儿按自己的兴趣选
择工具测量、记录。

活动目标：

1、通过讲述使幼儿体验成功的喜悦，增强幼儿自信心及合作
意识。

2、引导幼儿感知春天的主要特征，能够感受春天的美。

3、发展幼儿乐意在集体中大胆的用连贯性语言描述春游的过
程的能力。

4、发展幼儿的观察力和语言表达能力。

5、激发幼儿探索大自然的兴趣，增强幼儿的环保意识。

活动准备：

1、教师准备：《快乐的春游》课件;事先带小朋友去春游;彩
笔、糨糊、白纸。

2、幼儿准备：请小朋友把和家人一起去春游的照片带入幼儿
园。

活动过程：

(一)、开始部分：



小朋友念着《春游》的儿歌走进教室，参观小朋友做春游准
备工作时的照片，请小朋友讲一讲自己春游前做了哪些准备
工作?心情怎么样?引出主题。

(二)、基本部分：

1、看课件，引起小朋友对春游过程的回忆。

2、请小朋友讲一讲春游时有趣的事情，让大家一起分享其中
的乐趣。

3、接着看课件，请小朋友讲一讲春游时看见的春天的主要特
征。

4、看用小朋友同家人一起春游时的照片制作的电子像册。

5、请小朋友讲一讲自己和家人一起春游时的情景。

6、观看课件，引导幼儿总结春天的主要特征。(春天来了，
小燕子从南方飞回来了，在屋檐下做了一个窝。大树发芽了，
桃花开了。河里，小鱼在快活的游来游去。春天的景色实在
是太美了。)

一、活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的亲子感情和团队意识。

2、让幼儿感受春天的变化以及春天的美。

二、活动地点：东坡公园

三、活动人物：七个班级教师、七个班级幼儿、家长陪同

四、活动时间：周五(4 月 13 日)8:45——11:00



五、家长配合：

1、每个家庭准备三根绳子，用于系气球。

2、为孩子准备一些纸巾及湿巾，带些水及少量的零食。

六、活动过程：

(一)8:45——8:50：家长带领孩子在 “东坡公园”大门口集
合，教师清点人数。

(二)8:50——9：20：沿途欣赏“东坡公园”的春天的树木、
花草，感受春天的美丽景色;了解园中历史古迹和典故，增强
爱家乡的感情。

(三)9:20——9:50：点心时间：，要求孩子将吃完的垃圾装
入垃圾袋中，并投放在垃圾桶里，养成不随意扔垃圾、讲卫
生的好习惯。

(四)9:50——10:50游戏活动：

1. 集体开场舞《大班早操》

2. 分组秀才艺 儿歌串烧、歌曲表演每班表演三个节目

3.亲子游戏活动：

(1)踩气球

目标：通过四散跑踩气球，体验集体亲子活动的乐趣。

(2)参观牡丹花展

目标：通过参观活动，让幼儿观察各种颜色、花型的牡丹，
感受春天的多姿多彩。



4.摄影活动：留住春天好景色

家长、孩子自由结伴，参加班级摄影活动

1.观赏寻找最美的春色进行拍摄，

2.寻找一对最灿烂的亲子笑脸进行拍摄

11点 活动结束。

七、注意事项：

1.安全工作：提醒家长注意小河和广场四围的公路。

2.环境保护：提醒家长和孩子爱护花草树木，垃圾扔到垃筒
里。

活动目标

1、结合自己的生活经验，与同伴共同制定春游计划，尝试安
排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴问的相互合作能力。

活动过程与指导

一、讨论老师的春游计划书

(一进活动室、孩子们可能没料到今天的客人老师有这么多，
前排还坐着爸爸妈妈，一下子有点紧张。孩子们表现出少有
的拘谨，没有人主动提问或表达自己的观点。)

二、讨论制定小朋友自己的春游计划书

(“好!”孩子们快乐地呼应。)



(带些好吃的”“带照相机”……孩子们的眼睛开始发亮了、
这是他们喜欢的话题。)

(孩子们的话匣子被慢慢地打开了，一张张小脸开始兴奋起
来!伊伊一说到吃的就一脸灿烂的笑容：宣宣扳着手指一一列
举他认为必须要带的东西：有人已经不满意了、急着要发表
自己的观点。)

4、讨论分工：这份计划书听起来挺棒的、可是我估计做起来
有点难、看来一个人做不大可能，几个人一起做呢?怎么分工
呢?(幼儿自由分成若干个小组)

(制定用品计划的孩子只有3个、他们马上开始了求助：“谁
来帮帮我们?”立刻。施曦睿表示愿意帮助他们。在老师表扬
后、又有两个孩子调整了自己的计划、主动表示愿意去帮助
他们共同制定用品计划。)

5、制作计划书。

(1)观察幼儿分工情况：谁记录?谁交流?

(2)鼓励幼儿去采访别的朋友或者老师。

(3)提醒幼儿有什么困难可以请老师帮忙。

(4)可以用各种方式进行记录：大家一起为计划书出主意。

活动目标：

1、引导幼儿大胆、完整地交流春游时的所见所闻。

2、学习合理构图，均匀着色，表现寻找春天时的快乐。

活动准备：



1、春游时拍的照片。

2、桃花、柳树、迎春花、油菜花、柳条等实物布置在教室中。

3、展板一块，用于展示幼儿作品。

活动过程：

1、谈话导入

小朋友，还记得上个星期老师带你们去田野里找春天吗?现在，
朱老师请大家先回忆一下，你在田野里看到了什么，先请你
和坐在旁边的小朋友一起来想一想，说一说，然后再告诉老
师。

2、幼儿相互交流。

教师提醒幼儿要讲出春天田野中的主要代表植物，如：麦苗、
油菜花、蚕豆花、桃花、柳树等。

3、集体交流

1)教师提问：你要介绍什么东西，它是什么样子的，什么颜
色的，你是在哪里发现它的?

请幼儿举手告诉大家自己的发现，在介绍过程中，教师指导
幼儿适当运用方位词，如：远处有什么，近处有什么;天上有
什么，地上有什么。

2)师：我也有准备哦，看这是什么?(出示春游照片)

“我给大家准备了一些春游时的照片，请你们来欣赏一下，
看看照片中拍到的东西你们有没有都找到，照片中有没有你
自己?”



(放照片，幼儿欣赏)

4、幼儿绘画

1)师：春天的田野实在是太美了，小朋友们在春游时都找到
了春天。找到春天时，你高不高兴呢?现在就请小朋友们把你
找到的春天画下来吧!不过，老师有个小小的要求：你不仅要
画出美丽的春天，而且要把你高兴的样子画出来!

2)幼儿作画，教师巡回指导。

教师重点指导幼儿合理构图，表现景物近大远小的比例，突
出重点形象;均匀涂色，大胆配色。

5、展示幼儿作品

1)将幼儿作品展示在展板上，请幼儿介绍自己的作品，如：
作品中有谁，在干什么，在田野里找到了什么。

2)提问：你觉得哪幅画最漂亮?为什么?


